

Προληπτική Υγιεινή...

....με επίκεντρο την υγειονομική σας εξασφάλιση.!!



**Καινοτόμος Ενεργητική Υγειονομική Εξασφάλιση
με Διασφαλισμένη την προστασία για την Δημόσια Υγεία.**



Καινοτόμος Ενεργητική Υγειονομική Εξασφάλιση με Διασφαλισμένη την προστασία για την Δημόσια Υγεία



Ανακάλυψε την διαφορά μεταξύ καθαρισμού και απορρύπανσης !

- για την **ενδεδεχόμενη καθαριότητα και υποχρεωτικότητα της απορρύπανσης (Deep-Depollution) των στρωμάτων .**



Στα **Green and Clean Rooms** καλύπτει και την ανάπτυξη της **καινοτόμου μεθοδολογίας "Anti-Infection Prevention"**, η οποία ξεκινά από την υποβολή σε μια πολύ διεξοδική - σχολαστική διαδικασία, μιας **ελεγχόμενης και δομημένης καθαριότητας** σε βάθος (**Deep-Depollution**) με συγκράτηση **99,97% των ρύπων**.



- για την ολοκληρωμένη διαχείριση εφαρμογών σε **καθαρισμό-απολύμανση**
- για την ολοκληρωμένη διαχείριση συμπληρωματικών εφαρμογών για **αρθρόποδα Υγειονομικής σημασίας σε εσωτέρους χώρους**



“Περιβαλλοντική Απορρύπανση -Εξυγίανση”: Πολυτέλεια, ανάγκη, αγγαρεία ή λάθος ενημέρωση;

..για την επιτακτική ανάγκη υιοθέτησης συμπληρωματικών καινοτόμων μεθόδων που να καλύπτουν την θωράκιση των χώρων υπερμετάδοσης.

...για την ανασταλτική- προληπτική λειτουργία -ως μέσο-διαδικασίας για την επίτευξη δραστικής μείωσης σε συγκέντρωση αερολύματος εντός 30 λεπτών έκθεση : κατά SARS-CoV-2 98,3%, Ecoli 98,35% και Adenovirus 92,7%,κλπ.

...για την εφαρμογή του σχεδίου των “τεσσάρων σημείων” ώστε να εξασφαλίζουμε την ’Ολοκληρωμένη Διαχείριση Καθαριότητας – Απολύμανσης και αποκατάστασης του κάθε χώρου.

...για την “μηχανική πρόληψη λοιμώξεων ” - Τεχνολογία “Τριπλού Φραγμού” – όπου αναβαθμίζει την εξέλιξη και σηματοδοτεί – **το πριν και το μετά** – στην εξασφάλιση **υψηλής καθαρότητας**.

..για την θέσπιση ειδικών κριτηρίων καθαρότητας του εσωτερικού αέρα.

...για το **Turbo Booster** που επιτυγχάνει την δραστική μείωση σε υφιστάμενες εναέριες επιτηρήσεις αερομεταφερόμενων ρύπων βιολογικών παραγόντων, άλλα και στην δευτερογενή ρύπανση – επιμόλυνση μαζί με την απομάκρυνση αλλεργιογόνων (χωρίς ρύπους)



Σύστημα Καθαρισμού -Απολύμανσης και Εξυγίανσης του αέρα CombO3 Room Air purifier with ozone

Αυτόνομο φορητό σύστημα, μιας **τεχνολογικής καινοτομίας** που δημιουργήθηκε, με στόχο να καλύψει τα κενά των αναγκών **καθαρότητας (διαύγειας)** που επιβάλλουν τα νέα δεδομένα . Αποτελεσματική μέθοδος –**κατάλληλη για πολλαπλές χρήσεις** - στην καθημερινότητα μας **προσφέροντας βιώσιμες λύσεις.**



Ένας **ακριβής** και **αξιόπιστος αισθητήρας** ανιχνεύει την ποσότητα του όζοντος αν από κάποια παράληψη έχει παραμείνει στον αέρα του περιβάλλοντος. Το **CombO3**, είναι **εναρμονισμένο** με τις βασικές απαιτήσεις των οδηγιών της Ε.Ε.

Το **CombO3** χρησιμοποιεί ως **απολυμαντική μέθοδο** μιας επί τόπου χημικής οξείδωσης (ISCO) με τα αναγνωρισμένα οφέλη του όζοντος μαζί με μια εξαιρετικά **αποτελεσματική διεργασία μετασχηματισμού** του σε οξυγόνο(O₂), **χωρίς υπολειμματικότητα.**

Η μέθοδος της **“Καταλυτικής Οζονοποίησης”** έχει εφαρμογές και στον **έλεγχο παρασίτων**, στην μεταφορά και αποθήκευση προϊόντων. Έτσι οι επιχειρήσεις-εταιρίες με επαγγελματίες επιστήμονες, (οι φέροντες την ειδική αναγγελία έναρξης άσκησης επαγγέλματος του Υ.Π.Α.ΑΤ), μπορούν και ενεργούν συμπληρωματικά με τα νέα πρότυπα, **ως μια εναλλακτική λύση** για την κάλυψη των αναγκών, στους τομείς μιας **Ολοκληρωμένης Διαχείρισης Παρασίτων & Υγιεινής**, με στόχο την προώθηση της διασφάλισης των συνθηκών υγιεινής, εξασφαλίζοντας, **μια απόλυτα υγιή διαβίωση.**



Αλλά και ως ένας συμπληρωματικά και αποτελεσματικός τρόπος μιας **εναλλακτικής τεχνολογίας ελέγχου** σε **“εσωτερικό περιβάλλον θαλάμου”** δημιουργώντας ένα **“αφιλόξενο περιβάλλον”** με θεαματικά αποτελέσματα, **μειώνοντας** έως και στα 5/6 τις εφαρμογές **βιοκτόνων** και όχι μόνο

., για: Αίθουσες ιατρικών κέντρων, χειρουργικών επεμβάσεων, κέντρων ευεξίας, κέντρων ομορφιάς, γυμναστηρίων, κέντρα υγείας και γηροκομεία, εστιατορίων και ξενοδοχείων, οικιακών χώρων , κλπ.

Η Τεχνολογία Σύμμαχος στην Προσπάθεια Βελτίωσης της Ποιότητας Ζωής.

Όταν όλοι οι χώροι δεν είναι ίδιοι. Τα ποιοτικά χαρακτηριστικά του αέρα που διατηρούμε στο χώρο πρέπει να είναι ίδια .

Το **Airbeld Prometheus** είναι ένα πιο ολοκληρωμένο σύστημα μέτρησης για την παρακολούθηση της ποιότητας του αέρα σε εσωτερικούς χώρους που προσφέρει ανίχνευση πιο επικίνδυνων παραμέτρων αέρα.



Οφέλη

- Προστασία με προληπτική παρακολούθηση σε πραγματικό χρόνο για την πρόληψη της εξάπλωσης πιθανών ασθενειών.
- Ενημερώνει το προσωπικό Υγείας & Ασφάλειας για περιστατικά **υψηλού κινδύνου** και το προτρέπει να λάβει μακροπρόθεσμες και βραχυπρόθεσμες ενέργειες.
- Υποστηρίζει τη λήψη αποφάσεων στη διαχείριση στο πριν αλλά και το μετά το πέρας των εργασιών στους χώρους, για τη φυσική παρουσία του ανθρώπινου δυναμικού

Σύστημα παρακολούθησης υγιεινής για την μέτρηση της αποτελεσματικότητας σε καθαριότητα και απολύμανση

Το σύστημα μέτρησης της **Hygiena** ως “**τεκμηριωμένη απόδειξη**” της **καθαριότητας και απολύμανσης**, (ανίχνευση μόλυνσης) για την παρακολούθηση της υγιεινής σύμφωνα με τα πρότυπα και πρωτόκολλα που έχουν τεθεί.



Greenest: Υποστήριξη καινοτόμων προγραμμάτων της Ενεργητικής Υγειονομικής Εξασφάλισης.

Το τμήμα της **Greenest** υποστηρίζει τους **Υγειονομικά Υπεύθυνους Επιστήμονες** ή επιστήμονες σχετικής ειδικότητας, όπως προβλέπεται από τα επαγγελματικά του δικαιώματα, με την πείρα των 20 χρόνων και την εμπειρία των ολοκληρωμένων εφαρμογών, στην **ειδικευμένη πρακτική εκπαίδευση** του ειδικευμένου επαγγελματικού εξοπλισμού. Στηρίζεται δε στην ανάπτυξη διαμορφωμένων προγραμμάτων, **με πλήρη εναρμόνιση των δαπανών**, για την ποιότητα των παρεχομένων υπηρεσιών στο μέγιστο βαθμό, με στόχο την προώθηση και διασφάλιση συνθηκών υγιεινής, εξασφαλίζοντας μια απόλυτα υγιή διαβίωση.



Η **προορατικότητα** του **Υγειονομικά Υπεύθυνου Επιστήμονα** στον σχεδιασμό των προγραμμάτων της **διαχειριστικής και εφαρμοστικής τεχνικής μελέτης**, με επαγγελματική βαρύτητα στην προστασία της **Δημόσιας Υγείας -Περιουσίας –Περιβάλλοντος**.

Η δε **προνοητικότητα** στην επαγγελματικά καλύτερης εκτίμησης έκθεσης για την **ολοκληρωμένη περιβαλλοντική & υγειονομική διαχείριση** των εσωτερικών χώρων, (εκτίμηση κινδύνου, περιβαλλοντικοί και βιολογικοί δείκτες έκθεσης, συσχέτιση δόσης-αποτελέσματος, όρια έκθεσης) θα συμβάλει στην ελαχιστοποίηση των συνεπειών από “ηθελημένη” αμέλεια- αδιαφορία ή/και αδυναμία που προκαλούν **μη ορθές διαχειριστικές ενέργειες** “ηθελημένης” απελευθέρωσης ρύπων βιολογικών παραγόντων, ώστε να προλαμβάνουν δυναμικά ένα **μεγάλο φάσμα απειλών**, για προστασία της Δημόσιας Υγείας.

Μια **Ολοκληρωμένη Υποστήριξη Περιβαλλοντικής και Υγειονομικής Διαχείρισης** των εσωτερικών χώρων βοηθά στην λύση των προβλημάτων ζωτικής σημασίας που προκύπτουν. Με τα καινοτόμα προγράμματα της **Ενεργητικής Υγειονομικής Εξασφάλισης**, δημιουργούνται επαναστατικές μεταβολές σε όλα τα επίπεδα της αναγκαιότητας, καλύπτοντας συμπληρωματικά και την Εγκύκλιο του Υπ. Υγείας Αριθμ. Πρωτ. Δ1γ/Γ.Π/οικ.67071/ 18/12/ 2023) **“Λήψη μέτρων προστασίας και αντιμετώπισης των αρθροπόδων Υγειονομικής σημασίας (κοριών)** .

Το σύνολο των γνώσεων και των εμπειριών μας είναι στη διάθεσή σας.

Μετά από το **Πιστοποιητικό Επιμόρφωσης** όλοι οι εμπλεκόμενοι με εφαρμογές **ολοκληρωμένων προγραμμάτων καθαρισμού-απολύμανσης**, χρειάζονται και τον απαιτούμενο εξοπλισμό με την **Βεβαίωση πρακτικής εφαρμογής** .

Ποτέ δεν ξεχνάμε:

- ✓ Ορθή χρήση μέσων ατομικής προστασίας ΜΑΠ
- ✓ Εφαρμογή ειδικών οδηγιών καθαρισμού στην περίπτωση εμφάνισης κρούσματος σύμφωνα με τις αντίστοιχες Οδηγίες του ΕΟΔΥ.

New-2023 -2024 Επαγγελματικός Εξοπλισμός Bio-Εφαρμογών Απολύμανσης-Απορύπανσης-Εξυγίανσης & Αποκατάστασης

Στην **Klinterc** με την Πρωτοποριακή Υπηρεσία της **i-clean.gr** σας παρέχουμε **Συμβουλευτική Υποστήριξη** σε θέματα **Bio-Εφαρμογών**

Ευχαριστώ για την προσοχή σας

Με εκτίμηση

Βγενής Ιωάννης
Cleaning Advisor

email : **vgenis@otenet.gr**



KlinTec : Μάρκου Μπότσαρη 17 13231 Πετρούπολη Αττική
τηλ: 2104829839 , 6932245887